

# Για την εθνική ταυτότητα

1. Πάσα ταυτότητα, πλην της αιώνιας, δεν είναι δεδομένη. Είναι αντικείμενο αναζήτησης είτε πρόκειται για προσωπική, είτε για εθνική, είτε για την ~~εθνική~~ ταυτότητα κρηνοτέρων λαών (αρωματική κ.α.). Για τον λόγο αυτό και, αν βρούμε από το ιστορικό πεδίο της (μικρο)-πραγματικής αντιπαράθεσης, τα θέματα ταυτότητας θα έπρεπε να είναι αντικείμενα συνεχούς έρευνας και διακρίσεως που να εφίξει όσο το δυνατό ευρύτερα και σημαντικότερα στοιχεία του τόπου.

2. Όροι όπως Αρκατολή και Δύση, κρητικά και ρητορικά χρησιμοποιούμενα με προσανατολισμό και οδηγούν σε χαμηλή ποιότητα, παιδαγωγική και ποιητική. Ζούρη είναι η κρίση και τα γραμμάδια αδιέξοδα του "δύτου" και του "τρίτου" κόβου, κρίση της οποίας ο ποιητής του πρώτου δεν ήταν παρά μία ερώτηση και η οποία βεβαίως ιδεοποιείται και στο αδιέξοδο των αντίστοιχων ποιητικών προσώπων. Από την άλλη πλευρά ουσιοκρατικό κρητικό ότι η Δύση δεν είναι ενιαία. Αμερική, Λατινική, Ευρώπη βορραχών αλλά και αντιπαράθεσης ουσιαστικά, και διότι η βιοδιαφορά και η παράδοση τους σημαντικά διαφέρουν. Μέσα στην ίδια την βύρση, της οποίας η ένταση ανά τράπηκα απολαυστικά, ή αναζητούνται



Τμήμα  
Επικοινωνίας  
και Μέσων  
Μαζικής  
Ενημέρωσης

Λεωφόρος Συγγρού 136  
176 71 Αθήνα

Τηλεfax  
Τηλεex

(2)

και η δημιουργία μιας κοινής ταυτότητας είναι μείζων πολιτικός στόχος, στον οποίο ο Έλληνας, έθνομίκτης και μείζων θα είχε να προσφέρει ποσόν.

3. Για τον χώρο αυτόν, στον ίδιο τον χώρο μας τα όργανα με την ταυτότητα τέτατα δεν γίνονται με υπέ όπως Άνωθεν, Δύση, Παράδειση, πρόοδος, ανάπτυξη, εξευρωπαϊσμός ή οποιαδήποτε άλλως και σε κάθε άλλο θέμα, έτσι και αυτό δεν υπάρχουν πανάκειες. Τα ζητήματα ενοχής και ανοχής, αυτόνομης δημιουργίας και ξένων κωδερμών, την γλώσσα, την δημοκρατία, τα ηθικά, την τέχνη, την παιδεία, τις υπερπλεονάζουσες αποσκευές τέτατα στα οποία οι Έλληνες πρέπει να δουλεύουμε οργανωμένα και μακροπρόθεσμα, αποφεύγοντας τα από αντιπροσώπους που ετοχέυουν σε κορυφαία κλάση.

4. Παρ' όλο που το κίνημα δεν μπορεί να είναι πρωτόπαρος σε τέτοια θέματα μπορεί και οφείπει να είναι ποιοτική αρχή. Για τον χώρο αυτό τα ήταν σαφέστερη η δημιουργία ενός θεσμού που να προωθεί σε εθνικά και διεθνή επίπεδα την έρευνα-δημιουργία για τα ζητήματα της ταυτότητας, έτσι που να μπορούμε να περάσουμε με λίγο διάφορες αμυντικές αντιδράσεις σε θέματα για μας και μακροπρόθεσμα για τους προτάσεις.



Τμήμα  
Επικοινωνίας  
και Μέσων  
Μαζικής  
Ενημέρωσης

Λεωφόρος Συγγρού 136  
176 71 Αθήνα

Telefax  
Telex